

合肥血液库存告急 急缺A、B、O型血

星报讯(李婧美 记者 马冰璐) 昨日,记者从合肥市中心血站获悉,目前,合肥市A型、B型及O型红细胞库存均亮起预警红灯,临床用血面临巨大压力。

据了解,为保障合肥市春节期间临床用血,合肥市节前加大血液采集力度,加强血液储备。今年1月,合肥市采集全血10076人次,合计14791单位,分别较去年同期增长8.3%和4.8%。在街头献血受到寒冷及雨雪直接影响的情况下,血站与县区加强联系,开展县区无偿献血活动。今年1月,合肥市团体献血累计7330人次,捐献全血9584单位,较2018年同期分别增长14.7%和7.4%。

在广大无偿献血者的无私奉献下,节前及春节期间,合肥市红细胞类血液库存充足,临床供应稳定,帮助许多患者战胜死神,恢复健康。但是,由于节后病人返院高峰到来,临床用血需求增加,同时许多单位、企业和学校仍处于假期,街头献血减少,合肥市出现用血紧张状况。目前,合肥市A型、B型及O型红细胞库存均亮起预警红灯,临床用血面临巨大压力。

合肥市中心血站呼吁广大市民踊跃献血,提高血液库存,用爱心帮助那些急需救治的病人。同时提醒广大献血者,参加无偿献血时要携带本人有效身份证件,如身份证、社保卡、驾驶证等。

合肥环湖家园二期、动力三村安置点今年开工

星报讯(李婷婷 季云冈 记者 沈娟娟) 记者从蜀山区重点局了解到,2019年,包括环湖家园二期、动力三村安置点、新华社区便民服务中心在内的一批重点项目即将投入建设,总建筑面积约26.61万平方米,总投资约10.7亿元。其中,祁门路小学预计3月开工。

据介绍,祁门路小学项目位于湖东路与荷叶地路交口东南角,规模为60班,满足2760个学生就读,建设资金约1.63亿元。主要建设内容包括教学楼、实验楼、风雨操场、运动场、地下车库、食堂。相关负责人透露,目前已完成土建监理招标,正在做开工前准备工作,预计3月正式开工。

除此之外,环湖家园二期项目位于梁岗路与社岗路交口,用于植物园南扩拆迁安置点,总建筑面积约11.75万平方米,共9个单体,包括6栋住宅楼、1栋社区配套建筑、1栋幼儿园建筑、地下室,以及室外道排等土建安装工程,计划总投资约3.5亿元,目前正在办理报建、清单编制及招标等相关手续,预计8月开工。

动力三村安置点位于岳西路72号,安置房686套,概算投资约6亿元,该项目计划8月开工。

另外,新华社区将添便民服务中心,位于望江西路160号金环花园北区广场南侧(幼儿园北侧),项目概算1956.56万元,总建筑面积4232.45平方米,拟建设社区便民服务中心,规划一层为社区综合服务大厅、警务室、残疾人辅助就业室等,二层为社区医疗服务大厅、居家养老服务中心、计生服务室等,三层为老年活动中心、电子阅览室、舞蹈室等,四层为图书阅览室、党员活动室、多功能厅等,负一层为恢复小区原非机动车库、配电房、消防泵房等。

记者了解到,位于合六路与206国道交口西南角的蜀南新苑二期(西城东苑)项目计划于2019年交付使用。临湖家园、前新庄、下公岗三个安置点项目,目前正在与井岗镇办理移交手续,三个安置点规划住宅总套数共2023套。



元宵佳节即将到来之际,昨日,合肥市凯旋门社区人大工作站、民生办举行“欢欢喜喜迎元宵佳节”活动,近百位居民欢聚一堂,“组团”包元宵、扎灯笼、猜灯谜。 □ 刘思惠 季云冈 记者 马冰璐 文/图



2月14日,合肥市瑶海区政府相关领导来到铜陵路街道考察整治后的花冲公园、花冲苑生活区、浦北拆迁指挥部、东菜市标准化改造现场、铜陵路街道社区协商议事平台等。 □ 吴兰保 徐振国 栾玉川

“安” 歌送好音

语出:唐·羊士谔

《乾元初,严黄门自京兆少尹贬牧巴郡……十四韵刻于石壁》

安徽画报

画说美好安徽 ANHUI PICTORIAL



《安徽画报》创刊于1958年,用最生动的历史相册,记录安徽变化,是安徽的记忆,数代人的情怀。

《安徽画报》以美图美文美术美味,打造一份可读可品可赏可藏的政经文旅类高端期刊,是安徽宣传战线的一支新力量,反映安徽经济建设和社会发展的一个亮丽窗口。



订阅热线: 0551-64376898 投稿邮箱: ahhb2017@126.com

温馨提醒: 扫描右侧二维码关注《安徽画报》官方微信公众号,了解更多官方资讯

《安徽画报》微信公众号